

Табела 5.2. Спецификација предмета

Студијски програм : Психологија		
Назив предмета: Стручна пракса		
Наставник/наставници: Весна Ј. Гаврилов-Јерковић; Зденка Б. Нововић; Снежана Товиловић; Јелена Шакоћић Курбалија; Иван П. Јерковић; Љиљана Р. Михаић; Вељко С. Јованови; Ана Ј. Генц		
Статус предмета: обавезан за Модул клиничке психологије		
Број ЕСПБ: 3		
Услов:		
<p>Циљ предмета</p> <p>Упознавање студента са специфичностима рада психолога у институцијама које се баве делатностима из области здравствене заштите различитих категорија пацијената (изузев психијатријског окружења), институцијама социјалне заштите и васпитно-корективним институцијама. Циљ је упознавање студената са садржајем посла и типичним задацима психолога у датим институцијама.</p> <p>Оспособљавање студента за примену базичних знања и вештина стечених у области клиничке психологије у конкретном професионалном окружењу.</p>		
<p>Исход предмета</p> <p>На крају стручне праксе се очекује да студент буде оспособљен да:</p> <p>Покаже разумевање специфичности задатака психолога у конкретном професионалном окружењу.</p> <p>Спроводи процедуру клиничке процене под супервизијом у конкретном професионалном окружењу.</p> <p>Самостално обавља кратко психолошко саветовање са клијентима .</p> <p>Покаже разумевање специфичности комуникације са сродним струкама и вештину учествовања у тимском решавању проблема клијената.</p>		
<p>Садржај предмета</p> <p><i>Припрема за одлазак на праксу која подразумева ишчитавање приручника и увежбавање задавања и интерпретације психолошких тестова који се типично употребљавају у конкретном окружењу, читање материјала који је предложен од стране ментора како би студенти употпунили своја знања о конкретној проблематици.</i></p> <p>Опсервација посла психолога у институцијама у конкретном окружењу.</p> <p>Спровођење процедуре клиничке процене под супервизијом психолога ментора.</p> <p>Спровођење кратких саветодавних процедура под супервизијом психолога или саветника ментора.</p> <p>Учешће на састанцима стручних тимова институције у којој студент обавља праксу.</p> <p>Учешће под супервизијом у групним облицима психолошког третмана који се спроводе у институцији.</p> <p>Помагање психологу ментору у обављању административних послова.</p> <p>Писање извештаја о обављеној пракси. Писање извештаја о обављеној пракси.</p>		
Литература		
Број часова активне наставе: 90	Теоријска настава:	Практична настава:
<p>Методe извођења наставе</p> <p>Практичан рад са клијентима под супервизијом психолога ментора уз редовне консултације са наставницима који су задужени за спровођење предмета стручне праксе. Студент је у обавези да праксу изведе у две различите институције.</p> <p>Континуиран консултативан рад с психологом ментором и члановима тима запосленим у институцији у којој студент обавља праксу.</p> <p>Теренски рад у складу са захтевима посла психолога ментора.</p>		
<p>Оцена знања (максимални број поена 100)</p> <p>а) Ментор уз помоћ формулара процењује студента према следећим ставкама: степен и квалитет показаног студентовог интересовања за савладавање задатака, показану самосталност у раду са клијентима, показану вештину спровођењу захтеваних дијагностичких и саветодавних процедура у раду са клијентима, способност интеграције и клиничке интерпретације података с идоношења закључака и препорука у односу на проблеме клијената, показану вештину за</p>		

учествовање у тимској комуникацији, познавање и поштовање етичних стандарда у раду са клијентима и сарадницима. Максимални број бодова је 50.

б) Наставници процењују извештаје студената са сваког места на ком је студент обављао праксу, а који треба да садрже: опис клијената и њихових најчешћих потреба, циљеве које психолог испуњава на радном месту, интервенције и теоријски оквир ментора, знања која су потребна за обављање конкретног посла, тешкоће са којима се психолог сусреће на радном месту, студентово опажање тренутног стања и перспективе развоја конкретног радног места. Максимални број бодова који носе извештаји је 50.

Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава	50	усмени испит	
колоквијум-и		писање извештаја	50
семинар-и			